



В Москве подведены итоги работы военных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации в первом полугодии 2021 года



В режиме видеоконференц-связи состоялась коллегия Главного военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации (далее – Следственный комитет), посвященная итогам работы военных следственных органов Следственного комитета в первом полугодии текущего года.

Выступая перед членами коллегии, и.о. руководителя Главного военного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации генерал-лейтенант юстиции Сергей Федотов сообщил, что в большинстве федеральных органов исполнительной власти, в которых предусмотрена военная служба, в первом полугодии 2021 года общее количество зарегистрированных преступлений увеличилось на 13 %, составив 5235.

Так, возросло число особо тяжких и тяжких деяний (+32,6 %), преступлений, совершенных группой лиц (+29,2 %), грабежей (+35,5 %) и случаев вымогательства (+35,4 %). Одновременно с этим снизилось количество преступлений против общественной безопасности (–17,3 %), в том числе связанных с незаконным оборотом оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств (–5,9 %).



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Говоря о зарегистрированных коррупционных преступлениях, Сергей Федотов отметил, что в первом полугодии 2021 года их объем увеличился в 1,5 раза (1913), включая получение и дачу взятки.

В сфере военной службы повысилось число преступлений против порядка пребывания на военной службе, в том числе самовольное оставление части или места службы, нарушений уставных правил взаимоотношений между военнослужащими. В то же время отмечается сокращение преступных деяний, связанных с уклонением от исполнения обязанностей военной службы путем симуляции болезни или иным способом, а также преступлений против порядка подчиненности.

С каждым годом количество военнослужащих, скрывающихся от следствия и суда, сокращается. Так, если на начало 2011 года в списке разыскиваемых были 5343 военнослужащих, то в настоящее время их число уменьшилось до 963.

В завершение работы коллегия определила приоритетные направления деятельности военных следственных органов Следственного комитета на второе полугодие 2021 года и наметила конкретные меры по их реализации.

Изображения



15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1592170>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
